

Vitamin B2 Forte 100 mg R5P

Nahrungsergänzungsmittel

mit Vitamin B2 in seiner biologisch aktiven Coenzym-Form R5P. Vitamin B2 trägt zur Verringerung von Müdigkeit und Ermüdung, zum Schutz der Zellen vor oxidativem Stress, zu einer normalen Funktion des Nervensystems und zur Erhaltung normaler Sehkraft und normaler Haut bei.

Nährwertangaben	pro 1 Kapsel*
Vitamin B2 (R5P)	100 mg (7.142 % ^{**})



Zutaten:

Natrium-Riboflavin-5'-phosphat (Vitamin B2), Hydroxypropylmethylcellulose (Kapsel).

Hinweise:

Die empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung und gesunde Lebensweise. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Enthält einen Trockenbeutel. Dieser ist nicht zum Verzehr geeignet.

Aufbewahrung:

Gut verschlossen, kühl und trocken lagern.

Verzehrempfehlung:

Täglich unzerkaut 1 Kapsel mit ausreichend Wasser.

Inhalt	PZN	Artikel-Nr.	Nettofüllmenge
90 Kapseln	18055585	13443	e 16 g

^{*} tägliche empfohlene Verzehrmenge

^{**} der Referenzmenge lt. LMIV